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Hans im Schnakeloch

Hat alles was er will,

Hans im Schnakeloch

Hat alles was er will. 

Und was er hat, das will er nicht.

Und was er will, das hat er nicht.

Hans im Schnakeloch 

hat alles was er will.

Hans im Schnakeloch

Kann alles, was er will.

Und was er kann,

Das macht er nicht

Und was er macht,

Gelingt ihm nicht.

Hans im Schnakeloch

Kann alles, was er will.  
Hans im Schnakeloch

Geht dahin, wo er will.

Und wo er ist,

Da bleibt er nicht

Und wo er bleibt,

Gefällts ihm nicht

Hans im Schnakeloch

Geht dahin, wo er will.

Hans im Schnakeloch

Sagt  alles, was er will.

Und was er sagt,

Das denkt er nicht.

Und was er denkt,

Das sagt er nicht.

Hans im Schnakeloch

Sagt  alles, was er will.  
Hans im Schnakeloch

Tut alles, was er will.

Und was er tut,

Das soll er nicht.

Und was er soll,

Das tut er nicht.

Hans im Schnakeloch

Tut alles, was er will.


